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Tájékoztató a tankönyvrendeléshez
Kedves Szülők!

Idén is kedvezményes tankönyvellátásban részesülhetnek a törvény szerint a

·  tartósan beteg vagy fogyatékos tanulók (erről szakorvosi igazolás szükséges, vagy a magasabb családi pótlék folyósításáról szóló igazolás);

·  három vagy többgyermekes családban élő gyermekek (ehhez a családi pótlék folyósításáról szóló igazolás szükséges);

·  rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő tanulók (az erről szóló határozat másolata szükséges). Ez utóbbi kedvezményt a lakóhely szerinti Önkormányzatnál lehet igényelni (ott megmondják, mi kell hozzá).

Ha változás történik az ingyenesség tekintetében azt kérjük a soczokinga@ffg.sulinet.hu vagy a hallok@ffg.sulinet.hu e-mail címre jelezni.
Azok a kedvezményben részesülő tanulók, akik nem kaptak „Igénylőlap a tanulói tankönyvtámogatáshoz” elnevezésű nyomtatványt, az iskola honlapjáról letölthetik a tankönyvrendelés címszó alatt.


Az ingyenes tankönyvet iskolánk könyvtári kölcsönzéssel tudja biztosítani, azaz az 7-13. osztályig minden tankönyvet (kivéve nyelvkönyvek) kölcsönöznek a gyerekek. A tanév végén a már nem szükséges könyveket kérjük a könyvtárba visszahozni. Az érettségihez szükséges tankönyvek az utolsó tanév végéig a tanulóknál maradhatnak.
Amennyiben a tankönyvek elvesznek, vagy megrongálódnak, a könyvek árát év végén meg kell téríteni.
A kedvezményre való jogosultság igazolása még nem elég ahhoz, hogy ingyen tankönyvet kapjon a gyermek, ehhez még le kell adni egy igénylőlapot is. Kérem, hogy a mellékelt „Igénylőlap tanulói tankönyvtámogatáshoz” nevű nyomtatványt, csak azok töltsék ki, akik jogosultak, és szeretnék igénybe venni a könyvtárból kölcsönözhető ingyen tankönyv lehetőségét. (Szülői aláírást ne felejtsék el!) 

Az „Igénylőlap a tanulói tankönyvtámogatáshoz” és az ahhoz tartozó mellékletek és igazolások leadási határideje: 2015. február 15.
A dokumentumokat az osztályfőnöknek kell leadni!

A tankönyvek rendelése ezt követően történik, melynek jegyzékét a későbbiekben a honlapon megtalálják.

Miskolc, 2015. január 26.
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